

Datum:	22.09.2008	Medij:	Dnevnik	Strana:	11
Teme:	Novosadsko udruženje studenata sa invaliditetom (N; Filmska manifestacija)		Rubrika:	Studentski dnevnik	
Autori:	An.P.				
Konk.:					
Naslov:	Kako prići osobama sa invaliditetom				

СЕМИНАР У ОКВИРУ МАНИФЕСТАЦИЈЕ
„УХВАТИ СА МНОМ ОВАЈ ДАН”

Како прићи особама с инвалидитетом

Семинар за студенте и новинаре “Живот, активности и достигнућа особа с инвалидитетом” у оквиру 6. филмске манифестације “Ухвати са мном овај дан” одржан је прошлог понедељка на Филозофском факултету. Десетак учесника могло је овом приликом да чује предавање о правилном приступу тематици живота особа с инвалидитетом, коришћењу политички коректног говора и правилној припреми и реализовању интервјуа с особама с различитим врстама инвалидности.

Новинарима и будућим новинарима објашњено је како прићи особама с инвалидитетом, како им се обратити, дати су и поједини статистички подаци и указано на предрасуде које о овој маргинализованог групи популације владају. Након теоријског дела програма, учесницима су подељени и практични задаци у виду интервјуа с особом с инвалидитетом, а 24. септембра биће им подељени и сертификати о похађању семинара.

– Семинар би требало да користи студентима журналистике, социологије и новинарима, односно свакоме ко долази у контакт с особама с инвалидитетом и треба да извештава о њима. Кроз конкретне примере показали смо које термине треба избегавати. Очекивали смо већу посћеност представ-

ника медија, али као и увек, овакви догађаји им нису у центру пажње – рекла је **Милеса Миљинковић** из Новосадског удружења студената с инвалидитетом.

У оквиру Филмске манифестације од 19. до 23. септембра у Културном центру Новог Сада биће приказани играни филмови стране продукције, 24. септембра на програму су прошлогодишњи награђени филмови “Шал за брата” и “Рукама кроз живот”, а од 25. до 28. септембра следе пројекције такмичарских документарних филмова с конкурса. Циљ манифестације је приказивање особа с инвалидитетом, њиховог живота и достигнућа кроз културу и филм.

– Често учествујем у семинарима овог типа и волонтирам у раду с децом с инвалидитетом. Потребно је да се што више прича о овој теми, а нажалост мало људи је укључено. Ова сазнања су веома корисна, не само за новинаре већ и за остале грађане, нарочито због разбијања предрасуда. Многе ствари сам већ знала, али сам чула и нешто ново, сада ће ми бити лакше, јер сам имала страх да у комуникацији на неки начин не увредим особе с инвалидитетом – каже учесница семинара, студенткиња прве године журналистике **Марина Ковачев**.

Ан. П.